
SERIE FÁCTICA CÓDIGO LEG. DOC. SERIE FÁCTICA CÓDIGO LEG. DOC. LUGAR 1 LUGAR 2 FECHA INICIAL FECHA FINAL

1 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1 558 Lima Potosí 02/10/1610 08/03/1815 Fundación de capellanías

Isabel de Monsalve y

Arnao Zegarra de

Guzmán

Juana Gervacia Hurtado

y Sandoval

Expedientes sobre litigios relativos a las capellanías colativas fundadas por Isabel de Monsalve y Arnao Zegarra de Guzmán, y a los

bienes de Juana Gervacia Hurtado y Sandoval, viuda de Juan Domingo Pérez de la Calle.

Regular (quemaduras por

tinta, picaduras, zonas

perdidas

Más carátula. Foliación a lápiz. 1-558. (2) Folios sueltos:

557-558. Folios en blanco: 2.
Cecilia Miranda 04/11/2024

2 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.1 26 Lima 06/05/1785 08/07/1786 Pago de Media Anata Nicolás Manrique de Lara

Expediente seguido por Nicolás Manrique de Lara, intendente de Huamanga, hijo de Francisco Manrique de Lara, contador mayor del

Tribunal de Cuentas; solicitando se le conceda la gracia de enterar en la Contaduría General de Valores de Madrid, la media anata que le

corresponde como sucesor al título de marqués de Lara, por fallecimiento de su padre. Ante la Superintendencia General de Real

Hacienda de Lima.

Bueno Más carátula. Foliación a lápiz: 1-26. Cecilia Miranda 04/11/2024

3 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.2 106 Lima 02/10/1610 26/08/1613 Pago de censo Blasco Fernández de Toro

Blasco Fernández de Toro, albacea de Isabel de Monsalve, contra Cristóbal Márquez, bachiller, por cantidad de pesos por los réditos de

un censo impuesto sobre las tierras de Paramonga. Ante Feliciano de la Vega, canónigo, provisor y vicario general del arzobispado de

Lima.

Regular (manchas) Foliación a lápiz: 27-132 [Foliación original: 2-108]. Cecilia Miranda 04/11/2024

4 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.3 9 Lima 18/04/1625 19/11/1625 Pago de capellanía Bernardo de Acuña

Bernardo de Acuña, mayordomo del Colegio Seminario de Lima, contra Juan Bautista Bermúdez, presbítero, capellán de la capellanía

que fundó Isabel de Monsalve en el convento de San Francisco, por el pago del 3% de la capellanía asignado al seminario. Ante García

Martínez Cabezas, provisor y vicario general del arzobispado de Lima.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 133-141. Cecilia Miranda 04/11/2024

5 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.4 23 Lima 17/09/1746 11/10/1746
Reconocimiento de

capellán

Francisco Manrique de

Lara

Expediente seguido por Francisco Manrique de Lara, clérigo de menores ordenes, colegial del Colegio Real de San Martín, solicitando su

reconocimiento como capellán de la capellanía colativa que fundó Isabel de Monsalve, en las haciendas de Laupaca y Paramonga, por

nombramiento que le hicieron sus patrones Francisco Manrique de Lara, contador, y Petronila Márquez de Guzmán. Ante Gabriel de

Chávez, canónigo doctoral de la iglesia metropolitana de Lima.

Regular (zonas perdidas) Foliación a lápiz: 142-164. Cecilia Miranda 04/11/2024

6 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.5 60 Lima 24/01/1693 07/05/1693 Pago de arrendamiento Diego Manrique de Lara

Diego Manrique de Lara, caballero de la Orden de Santiago, como esposo de Juana Polanco de Guzmán, y Beatriz de Hinostroza, viuda

de Nicolás Márquez, patrones de la buenamemoria que fundo Isabel de Monsalve, contra Juan Delgadillo, por los réditos del

arrendamiento de la hacienda de Laupaca, situada en el valle de Pativilca. Incide Miguel Chavarri, como esposo de María de Medina

Polanco, por pago de dote de matrimonio asignada por los patrones de la buenamemoria. Incluye testamento y codicilio de Manuel de

Monsalve. Ante Bernardo de Laya y Bolívar, juez de provincia de la Real Audiencia de Lima. 

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 165-224 [Foliación original: 1-153]. Cecilia Miranda 04/11/2024

7 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.6 6 Lima [02/04/1753] Testimonio de testamento José Hurtado y Girón

Testimonio de escritura de poder para testar otorgado por José Hurtado y Girón, contador mayor, hijo de Baltazar Hurtado y Quezada,

conde de Cartago, y de Francisca Girón de Bocanegra, a Clara Luisa de Sandoval, su esposa, y a José Antonio Hurtado y Sandoval, su

hijo; a quienes nombra como sus albaceas (02/04/1753). Ante y expedido por Francisco Estacio Meléndez, escribano público.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 225-230. Cecilia Miranda 04/11/2024

8 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.7 6 Lima [27/03/1762]
Testimonio de cesión de

bienes

José de Borda y

Echeverría

Testimonio de escritura de cesión otorgado por José de Borda y Echeverría, contador del Tribunal de Cuentas, a María Angela de Orosco

y Peralta, su esposa, y a José Antonio de Borda y Peralta, su hijo, de sus haciendas de campo y casas en Lima (27/03/1762). Ante y

expedida por Francisco Luque, escribano público.

Bueno Foliación a lápiz: 231-236. Cecilia Miranda 04/11/2024

9 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.8 96 Lima 07/12/1695 09/12/1695
Reconocimiento de

capellán

Bernardino de Zegarra y

Perales

Expediente seguido por Bernardino de Zegarra y Perales, clérigo de menores órdenes, solicitando su reconocimiento como capellán de

la capellanía colativa fundada por Arnao Zegarra de Guzmán y Francisca Delgadillo, su esposa. Incluye Ejecutorial de Francisco de

Zubiate, provisor y vicario general de Trujillo. Ante Lucas de Segura y Lara, provisor y vicario general del arzobispado de Lima.

Regular (zonas perdidas,

picaduras)
Foliación a lápiz: 237-332. Cecilia Miranda 04/11/2024

10 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.9 8 Lima 04/06/1736 14/06/1736
Reconocimiento de

capellán

Francisco de Zegarra y

Oyague

Expediente seguido por Francisco de Zegarra y Oyague, presbítero, solicitando su reconocimiento como capellán de la capellanía

colativa fundada por Arnao Zegarra de Guzmán y Francisca Delgadillo, su esposa, por fallecimiento de Luis de Zegarra y Perales. Ante

Andrés de Munibe,  provisor y vicario general del arzobispado de Lima.

Regular (picaduras, tinta

deleble)
Foliación a lápiz: 333-340. Folio en blanco: 1. Cecilia Miranda 04/11/2024

11 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.10 6 Potosí 10/07/1727 Testimonio de obligación
Francisco de Narriondo y

Oquendo

Testimonio de escritura de obligación otorgado por Francisco de Narriondo y Oquendo, gobernador, dueño de ingenios y minas en

Potosí, a Eustaquio Agustín de Orosco y paredes, su hijo, por cantidad de pesos de los bienes dotales de María Ángela Zegarra de las

Roelas y Peralta, su esposa difunta. Ante Francisco Jimenez, escribano público (10/04/1710). Expedido por Sebastián Álvarez de Toledo,

escribano de Su Majestad y Público.

Bueno Foliación a lápiz: 341-346. Cecilia Miranda 04/11/2024

12 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.11 44 Lima 16/08/1782 05/10/1787
Testimonio de inventario y

tasación de bienes
Lucia de Sandoval

Juana de Hurtado y

Sandoval

Testimonio de inventario y tasación de bienes de Lucia de Sandoval, otorgada y solicitada por su hija y albacea Juana de Hurtado y

Sandoval, esposa de Juan Domingo Pérez de la Calle (16/08/1782-05/10/1787).
Regular (manchas)

Foliación a lápiz: 347-390 [Foliación original: 1-44]. Folio

en blanco: 1.
Cecilia Miranda 04/11/2024

13 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.12 17 Lima 17/05/1809 Testimonio de testamento
Juana Gervacia Hurtado y

Sandoval

Testimonio de testamento de Juana Gervacia Hurtado y Sandoval, viuda de Juan Domingo Pérez de la Calle, hija de José Hurtado y Girón,

contador mayor del Tribunal de Cuentas, y de Luisa de Sandoval y Girón; donde nombra como su albacea a Francisco Calle y Hurtado, su

hijo (23/09/1808). Ante y expedido por Juan Pio de Espinosa, escribano de Su Majestad.

Bueno Foliación a lápiz: 391-407. Cecilia Miranda 04/11/2024

14 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.13 4 Lima 15/03/1793 Tasación de chacra Juana Hurtado y Sandoval Manuel Ramos

Tasación de la chacra San Miguel de Chamorro, situada en el valle de la Magdalena, efectuada por Agustín Murga y Esteban de la Roca,

a pedimento de Juana Hurtado y Sandoval, y Manuel Ramos. Incluye boleta expedida por Felipe de Oseda sobre arrendamiento de esa

chacra otorgada por Juana Hurtado y Sandoval, a Antonio Toledo Avis y Lagos (01/08/1791). 

Regular (manchas) Foliación a lápiz: 408-411. Cecilia Miranda 04/11/2024

15 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.14 42 Lima 10/06/1805 09/06/1808 Derecho a esclava Juana Hurtado y Sandoval
Juana Hurtado y Sandoval, contra Miguel Pizano y Nicolás Galup, teniente graduado del Regimiento de Infantería El Real de Lima, por el

derecho a la esclava Marcelina que compró de Mercedes Izaguirre. Ante Manuel Pardo y Ribadeneyra, auditor general de Guerra.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 412-453 [Foliación original: 1-41]. Cecilia Miranda 04/11/2024

16 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.15 10 Lima 15/04/1791 01/06/1791 Cantidad de pesos Juana Hurtado y Sandoval

Juana Hurtado y Sandoval, contra Juan Goytiandia, cobrador de cofradías, y Clara Cortes, su esposa por cantidad de pesos por

préstamo, con hipoteca de platones de plata y zarcillos de perlas y diamantes. Ante Domingo Arnaiz de las Revillas, juez de provincia de

la Real Audiencia de Lima.

Bueno
Incluye carátula. Foliación a lápiz: 454-463 [Foliación

original: 1-9]. 
Cecilia Miranda 04/11/2024

17 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.16 7 Lima 01/07/1805 10/07/1805 Entrega de esclava Juana Hurtado y Sandoval

Juana Hurtado y Sandoval, contra María Felipa Carreño, como esposa de Fernando González y Varea, por la entrega de una esclava que

compró con pacto de retroventa. Ante José Baquíjano y Carrillo, juez de provincia de la Real Audiencia de Lima. Procede del Superior

Gobierno.

Bueno
Incluye carátula. Foliación a lápiz: 464-470 [Foliación

original: 1-3, 5-8]. 
Cecilia Miranda 04/11/2024
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18 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.17 36 Lima 08/03/1815 02/11/1815 Cantidad de pesos Juana Hurtado y Sandoval
Juana Hurtado y Sandoval, contra María del Carmen Hernández, esposa de José Cervantes, cadete de milicias del partido de Chancay,

por cantidad de pesos por el arrendamiento de unas casas. Ante la Auditoría General de Guerra.
Regular (manchas)

Incluye carátula. Foliación a lápiz: 471-506 [Foliación

original: 1-31, 35-38]. 
Cecilia Miranda 04/11/2024

19 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.18 50 Lima 11/07/1808 13/05/1809 Entrega de esclavo Juana Hurtado y Sandoval
Juana Hurtado y Sandoval, contra Mariano Garro, por la entrega de un esclavo que compró con pacto de retroventa o el pago de

cantidad de pesos por el importe de sus jornales. Ante la Real Audiencia de Lima. Procede del Cabildo de Lima.
Regular (roturas)

Incluye carátula. Foliación a lápiz: 507-556 [Foliación

original: 1-45]. 
Cecilia Miranda 04/11/2024

20 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.19 1 [Lima] [1832] Rebaja de pago de censo
Francisco Manrique de

Lara

Borrador de solicitud de Francisco Manrique de Lara, propietario de una casa en la calle de Plumereros, para que se le admita la rebaja

de censo impuesto sobre su casa a favor del hospital de San Andrés, por la contribución extraordinaria que hizo en el año 1823-1824 y

ordinario del año 1832, y por los gastos en su refacción por el terremoto de 1828. Ante la Dirección de la Beneficencia.

Bueno Foliación a lápiz: 557. Cecilia Miranda 04/11/2024

21 GENEALOGÍAS GE 2 33 GENEALOGÍAS SF-GE 1 1.20 1 [Lima] 05/06/1797 Boleta Antonio de Somoza
Juana Hurtado y

Sandoval

Boleta expedida por Antonio de Somoza, sobre la escritura de arrendamiento otorgada por Juana Hurtado y Sandoval, a Isidoro García y

Antonio Coronel, de la chacra llamada Chamorro, alias "San Miguel", situada en el valle de Magdalena, con sus esclavos, ganados y

sementeras por tiempo de seis años.

Bueno Foliación a lápiz: 558. Cecilia Miranda 04/11/2024

22 GENEALOGÍAS GE 1 1 GENEALOGÍAS SF-GE 1 2 26
Guadalcanal 

[España]
23/08/1611 26/08/1611

Filiación y limpieza de

sangre

Francisco López de la

Torre

Cristóbal López de la

Torre

Copia de testimonio de expediente seguido por Francisco López de la Torre, vecino de la villa de Guadalcanal, por sí y en nombre de sus

hermanos Cristóbal López de la Torre y Sebastián López de la Torre, ausentes en las indias del Perú, y Ana de la Torre; solicitando se les

reciba información de testigos para acreditar su filiación y limpieza de sangre como hijosdalgo de Gonzalo López de la Torre y Ana

Rodríguez de Carrasco. Ante Juan Gonzales de la Tejedera, alcalde ordinario de la villa de Guadalcanal. Expedido por Pedro González

Holgado, escribano Real y Público. Contiene certificación y fe de los escribanos Antonio Rodríguez de Gago, Cristóbal Hernández y

Hernando de Vera Laguna (29/08/1611).

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 1-26. Folios en blanco: 2. Cecilia Miranda 17/10/2024

23 GENEALOGÍAS GE 1 15 GENEALOGÍAS SF-GE 1 3 109 [Lima] Madrid [1619] [1696] Méritos y servicios Francisco de Elzo y Arbizu Martín de Elzo y Arbizu
Expediente formado sobre los méritos y servicios de Francisco de Elzo y Arbizu, gobernador, hijo de Martín de Elzo y Arbizu, y sobrino de 

Francisco Javier de Elzo y Arbizu. Incluye Reales Cédulas. Cuaderno segundo. Expediente incompleto.

Regular (zonas perdidas,

picaduras)

Más carátula. Foliación original: 5-44, 46-100, 102-103.

Foliación a lápiz: 104-108. (6) Folios faltantes: 1-4, 45,

101. Folios en blanco: 35. (7) Foliados: 6.1, 67.1, 69.1,

77.1, 78.1, 86.1, 99.1. (4) Folios sueltos: 15, 75-77.

Folios formatos pequeños: 104-108: Notas de 10x4 cm.

Cecilia Miranda 21/10/2024

24 GENEALOGÍAS GE 1 2 GENEALOGÍAS SF-GE 1 4 52 Lima
Villa de Salas 

[Asturias-España]
01/11/1619 07/03/1683

Protocolización de

escrituras y expedientes
Pedro Bastante Zeballos Registro de escrituras y expedientes protocolizados en la escribanía de [Pedro Bastante Zeballos, escribano de Su Majestad]. Regular (humedad, friable)

Foliación original: 1291-1340. (2) Foliados: 1327.1,

1336.1. Folios en blanco: 3. Entre los folios 1310-1311

se observa rasgos de papel, que podría ser de un folio

faltante repetido.

Escribanía Cecilia Miranda 17/10/2024

25 GENEALOGÍAS GE 1 2 GENEALOGÍAS SF-GE 1 4.1 20 Lima 19/08/1655 Fundación de capellanía José de Orellana Cristóbal de Orellana

Copia de testimonio de la fundación de una capellanía patronato de legos instituida por José de Orellana, capitán, como hijo y albacea

de Cristóbal de Orellana, capitán, ordenada por testamento del difunto, en donde lo nombró como patrón y como capellán a Gregorio

de Carbajal y Avendaño, su primo. 

Regular (manchas) Foliación original: 1291-1310. Cecilia Miranda 17/10/2024

26 GENEALOGÍAS GE 1 2 GENEALOGÍAS SF-GE 1 4.2 3 Lima [13/10/1657] Imposición de censo José de Orellana Cristóbal de Orellana

Testimonio de escritura de imposición de censo otorgada por José de Orellana, vecino de Jauja, sobre un molino para moler trigo y una

estancia de ganado nombrada San Francisco de Guaco situada en Jauja, a favor de la capellanía que mandó fundar Cristóbal de

Orellana, su padre [13/10/1657]. Ante y expedida por Pedro Bastante Zeballos, escribano de Su Majestad.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación original: 1311-1313. Cecilia Miranda 17/10/2024

27 GENEALOGÍAS GE 1 2 GENEALOGÍAS SF-GE 1 4.3 8 Lima 07/03/1683 Testamento y codicilo José de Orellana

Testimonio de testamento y codicilo de José de Orellana y Espinosa, capitán, vecino de Lima, hijo de Cristóbal de Orellana, capitán, y

Juana de Espinosa; donde nombra como su albacea a Paula Diez de Santullan, su esposa, y como sus herederos a sus hijos (31/12/1681-

07/03/1683). Ante y expedida por Pedro Muñoz Fernández Riquelme, escribano de Su Majestad.

Bueno Foliación original: 1314-1321. Cecilia Miranda 17/10/2024

28 GENEALOGÍAS GE 1 2 GENEALOGÍAS SF-GE 1 4.4 7 Lima 21/09/1641 Testamento Juana de Espinosa

Testimonio de testamento y fe de muerte de Juana de Espinosa, viuda de Cristóbal de Orellana, capitán; vecina de Lima, hija de Mateo

de la Cuadra y María de Espinosa; donde nombra como albacea y único heredero a José de Orellana, capitán, su hijo (12/09/1641-

21/09/1641). Ante y expedido por Francisco de Acuña, escribano de Su Majestad. 

Bueno
Foliación original: 1322-1327. (1) Foliado: 1327.1. Folios

en blanco: 1.
Cecilia Miranda 17/10/2024

29 GENEALOGÍAS GE 1 2 GENEALOGÍAS SF-GE 1 4.5 10
[Villa de Salas] 

Asturias-España
08/09/1639 Filiación y nobleza

Fernando Díaz de

Santullano

Testimonio del expediente seguido por Pedro Díaz de Santullano, vecino del lugar de Santullano, Concejo de Salas en el principado de

Asturias de Oviedo, en nombre de Fernando Díaz de Santullano, su hermano, el cojo, ausente en la Nueva España; solicitando se le

reciba información de testigos de su filiación, nobleza y linaje como hijo de Fernando Díaz de Santullano y Dominga Menéndez. Ante

Domingo Fernández de Alaba, juez ordinario de la villa de Salas (18/11/1637-.23/11/1837). Incluye certificación de como Fernando Díaz

de Santullano, el viejo, se encuentra asentado en los libros del Concejo de Salas, como juez hijodalgo. Expedido por García Menéndez de

Godan, escribano público y del Concejo de Salas.

Regular (zonas perdidas)
Foliación original: 1328-1336.  (1) Foliado: 1336.1. Folios 

en blanco: 2.
Cecilia Miranda 17/10/2024

30 GENEALOGÍAS GE 1 2 GENEALOGÍAS SF-GE 1 4.6 4 Huaylas 01/11/1619 03/11/1619 Alistamiento de soldados Diego Núñez de Ovando

Autos de oficio seguidos por Diego Núñez de Ovando, corregidor y Justicia Mayor de la provincia de Huaylas, ordenando a Cristóbal de

Orellana, teniente de corregidor, el alistamiento con armas a la gente de Yungay y de Caraz para que vayan como soldados en socorro

del corregidor de Santa por el avistamiento de 12 navíos enemigos en Cañete.

Bueno Foliación original: 1337-1340. Corregimiento de Huaylas Cecilia Miranda 17/10/2024

31 GENEALOGÍAS GE 1 3 GENEALOGÍAS SF-GE 1 5 7 Lima 23/02/1643 25/02/1643 Filiación y nobleza Juan Flores Lisperguer

Expediente seguido por Juan Flores Lisperguer, natural de Chile, residente de Lima, hijo legítimo de Juan Rodolfo Lisperguer, sargento

mayor, y Ana de Paz, solicitando se le reciba información de testigos de su filiación y nobleza como nieto de Pedro Lisperguer, capitán, y

de Agueda Flores. Ante Pedro de Lazcano Centeno, alcalde ordinario de Lima.

Regular (humedad) Más carátula. Foliación a lápiz: 1-7. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 17/10/2024

32 GENEALOGÍAS GE 1 5 GENEALOGÍAS SF-GE 1 6 14 Lima 16/03/1657 11/04/1657 Filiación y nobleza Diego Fernández Tristán

Expediente seguido por Diego Fernández Tristán, capitán, natural de Panamá, vecino de Lima, hijo de Martín Fernández Tristán,

contador, y de María Velásquez Mejía, solicitando se le reciba información de testigos sobre su filiación y nobleza, como nieto de Diego

Rodríguez Tristán y Juana López, naturales de Badajoz en Extremadura España, y el parentesco entre su abuelo y Juan Díaz de Morales

quien obtuvo Real Cédula de hijodalgo otorgado en Lisboa el 15/05/1582. Ante Diego Bermúdez de la Torre, alcalde ordinario de Lima.

Regular (humedad, friable,

roturas en los bordes)
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-14. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 17/10/2024

33 GENEALOGÍAS GE 1 4 GENEALOGÍAS SF-GE 2 7 46 Ica 04/05/1657 05/05/1657 Excarcelación
Antonio de Leyva

Peñaranda

Expediente seguido por Antonio de Leyva Peñaranda, vecino y hacendado de Ica, preso a pedimento de Marcos Ruiz; solicitando su

excarcelación por ser caballero e hijodalgo y gozar de los privilegios de la nobleza como lo acredita el testimonio de información de

filiación que presenta como hijo natural de Diego de Leyva Peñaranda y Catalina de Argote. Ante Bartolomé Pinto, teniente corregidor

de Ica.

Bueno
Foliación original: 1-45. (1) Foliado: 17.1. Empastado en

cuero. Folios en blanco: 5.
Corregimiento de Ica Cecilia Miranda 17/10/2024

34 GENEALOGÍAS GE 1 6 GENEALOGÍAS SF-GE 2 8 19 Lima 08/07/1660 14/07/1600 Méritos y servicios
Agustín de Ampuero

Barba

Expediente seguido por Agustín de Ampuero Barba, vecino de Lima, hijo legítimo de Juan de Ampuero Barba y Juana de Mendoza;

solicitando se le reciba información de testigos sobre su filiación, nobleza, méritos y servicios prestados por sus bisabuelos Francisco de

Ampuero e Inés Yupanqui, y abuelos Martín de Ampuero y Leonor Barba. Incluye las diligencias realizadas por Bernardo de Iturrizarra,

oidor de la Real Audiencia, juez comisionado para tal fin. Ante el Real Acuerdo de Justicia de la Audiencia de Lima. Expediente

incompleto.

Regular (manchas,

quemaduras por tinta,

friable)

Más carátula. Foliación a lápiz. (1) Folio suelto: 17. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 18/10/2024

35 GENEALOGÍAS GE 1 7 GENEALOGÍAS SF-GE 2 9 6 Lima 20/10/1660 25/10/1660 Filiación
Luis Caballero de

Sotomayor

Expediente seguido por Luis Caballero de Sotomayor, de partida a España, hijo legítimo de Pedro Caballero de Tejada y María Quesada

de Sotomayor; solicitando se le reciba información de testigos sobre su filiación. Ante Gabriel de Castilla y Lugo, alcalde ordinario de

Lima.

Regular (roturas en los

bordes)
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-6. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 18/10/2024

36 GENEALOGÍAS GE 1 16 GENEALOGÍAS SF-GE 2 10 91
Bayona [Galicia-

España]
28/01/1662 03/04/1705 Méritos y servicios Lorenzo Manuel Gaviño

Expediente formado sobre la genealogía de Lorenzo Manuel Gaviño. Contiene los méritos y servicios de Domingo Sánchez de Prado

(1662-1682), su tío, y Juan Antonio Sánchez de Prado (1703-1705), su primo; testimonios del testamento de Juan Antonio Sánchez de

Prado, natural de Bayona, hijo de Domingo Sánchez de Prado y Josefa Luisa Gaviño; donde nombra como heredero a Lorenzo Gaviño,

alférez (03/04/1705); y del testamento de Domingo Sánchez de Prado, regidor de la villa de Bayona; donde nombra como herederos a

sus hijos (06/06/1682); y del expediente seguido por Juan Antonio Sánchez de Prado, solicitando certificaciones de los méritos y

servicios prestado al Rey por su padre (25/02/1703). Ante Ricardo Sánchez de Mosqueda, corregidor de la villa de Bayona. Expediente

incompleto.

Regular (quemaduras por

tinta)

Más carátula. Foliación original: 1-10, 16-34. Foliación a

lápiz: 35-98. (5) Folios omitidos: 11-15. (2) Foliados en

blanco: 23-24. Folios en blanco: 3.

Cecilia Miranda 24/10/2024



37 GENEALOGÍAS GE 1 9 GENEALOGÍAS SF-GE 2 11 3 Lima 24/05/1666 Filiación Juan Barbosa de Silva

Expediente seguido por Juan Barbosa de Silva, alférez; solicitando se le reciba información de testigos sobre su filiación como hijo

legítimo de Enrique Barbosa de Silva y María de Segura, y como es hermano de Gonzalo Barbosa, presbítero, difuntos. Ante Gabriel de

Castilla y Lugo, capitán, alcalde ordinario de Lima.

Regular (zonas perdidas,

humedad)
Foliación a lápiz. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 18/10/2024

38 GENEALOGÍAS GE 1 10 GENEALOGÍAS SF-GE 2 12 2 [Lima] [1672] Memoria genealógica
Bricio Martínez de

Palacios

Antonia Guzmán y

Calbo

Registro de memoria genealógica de Bricio Martínez de Palacios, natural de Aramil del Concejo de Siero, en Oviedo, y de Antonia

Guzmán y Calbo, su esposa, natural de Lima, presentado por el primero para solicitar el título de oficial mayor y notario de secuestros

del Tribunal del Santo Oficio de la Inquisición. 

Bueno Foliación a lápiz. Tribunal de la Inquisición Cecilia Miranda 18/10/2024

39 GENEALOGÍAS GE 1 11 GENEALOGÍAS SF-GE 2 13 2 La Plata 25/01/1677 Méritos y servicios
Real Audiencia de La

Plata

Testimonio de carta del Real Acuerdo de Justicia de la Audiencia de La Plata a [Baltazar de la Cueva Enríquez, Conde de Castellar], virrey

del Perú, informando sobre los méritos y servicios de Felipe de Suazo y Dávila, maestre de campo, y de sus padres Juan de Suazo y

Magdalena Dávila de Herrera, hija de Isabel Justiniano, nieta de conquistadores; para que se le haga merced de la provisión de algún

oficio (21/01/1677). Expedido por Juan Bernardo de Aguilar, escribano de Cámara de la Real Audiencia de La Plata.

Bueno Foliación a lápiz. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 21/10/2024

40 GENEALOGÍAS GE 1 12 GENEALOGÍAS SF-GE 2 14 53 Lima 30/07/1678 04/08/1678
Información de filiación,

nobleza y méritos y

servicios

Francisco Fernández de

Castro

Expediente seguido por Francisco Fernández de Castro, gobernador, solicitando se le reciba información de testigos sobre su filiación y

nobleza como hijo de Gregorio Fernández de Castro, maestre de campo, y Beatriz de Corcuera, naturales de Burgos, España. Ante

Gabriel de Castilla y Lugo, capitán, alcalde ordinario de Lima. Incluye títulos y certificaciones de sus méritos y servicios, y testimonio de

expediente seguido por el mismo; sobre su información genealógica de hidalguía y nobleza, como nieto de Francisco de Castro y Garay,

relator y fiscal de la Audiencia de Santo Domingo de la Isla Española, y de Paula de Larriva. Ante Francisco de Arbieto, teniente de

corregidor de Burgos (27/11/1635-24/12/1635).

Regular (quemaduras por

tinta, humedad, manchas)

Más carátula. Foliación original: 5-32. Foliación a lápiz:

33-57. (4) Folios faltantes: 1-4. Folios en blanco: 12.
Cabildo de Lima Cecilia Miranda 21/10/2024

41 GENEALOGÍAS GE 1 13 GENEALOGÍAS SF-GE 2 15 53 Lima
Villa de Sahagún

[España]
12/03/1685 Filiación y nobleza

Bernardo de Torres

Castellanos

Carlos de Torres

Castellanos

Testimonio de expediente seguido por Bernardo de Torres Castellanos, solicitando se le reciba información de testigos sobre su filiación

como hermano de Carlos de Torres Castellanos, ambos hijos de Álvaro de Torres Castellanos y Antonia de Tobar; y nietos de Juan de

Torres Castellanos y Ana de Escobar (10/03/1685). Ante Rodrigo de Villela y Esquivel, alcalde ordinario de Lima. Expedido por Francisco

Sánchez Becerra, escribano público. Incluye testimonio de expediente seguido por Carlos de Torres Castellanos, vecino de la villa de

Sahagún, en León España, sobre la información de nobleza e hidalguía de sus antepasados. Ante Antonio de Noreña, alcalde mayor de

la villa de Sahagún (04/02/1678-08/02/1678). Incluye asimismo el escudo de armas de la casa Torres, con su certificación, y fe de

bautismo.

Regular (roturas en los

bordes)
Foliación a lápiz. Folio en blanco: 1. [Cabildo de Lima] Cecilia Miranda 21/10/2024

42 GENEALOGÍAS GE 1 14 GENEALOGÍAS SF-GE 2 16 2
Colegio de San 

Pablo
02/04/1685 27/10/1685

Filiación y limpieza de

sangre
Juan de Iparraguirre José de Uriarte

Informaciones  de testigos presentadas por Juan de Iparraguirre y José de Uriarte, sobre sus filiaciones y limpiezas de sangre como hijos; 

el primero de Pedro de Iparraguirre, capitán, y María Ruiz Bollo, españoles, y el segundo de Juan Bautista de Uriarte y Josefa Peláez,

españoles, para requerir el cargo de hermano coadjutor. Ante Gabriel de Espina, padre de la Compañía de Jesús del Colegio de San

Pablo.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz. Compañía de Jesús Cecilia Miranda 21/10/2024

43 GENEALOGÍAS GE 4 61 GENEALOGÍAS SF-GE 2 17 13 Lima 19/08/1685 02/12/1724
Filiación, méritos y

servicios

Lorenzo Manuel Gaviño y

Sereno

Expediente formado sobre la filiación, y méritos y servicios de Lorenzo Manuel Gaviño y Sereno, hijo de Juan Antonio Gaviño y Sereno, y

de Teresa de Mena. Contiene Fe de bautismo, partida de casamiento, testamento, testimonio de escritura de poder, etc. (1685-1724).

Presentado por Fernando Carrillo de Albornoz, conde de Monteblanco, como esposo de Rosa de Salazar y Gaviño, condesa de

Monteblanco, hija de Francisca Gaviño y Riaño, y nieta del mencionado Lorenzo para su protocolización y acreditación de su linaje y

nobleza.

Regular (quemaduras por

tinta)
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-13. Cecilia Miranda 18/11/2024

44 GENEALOGÍAS GE 2
18, 21, 24-

26, 35
GENEALOGÍAS SF-GE 2 18 105 Guayaquil 16/12/1707 02/07/1779 Filiación y nobleza

Domingo de Silva y

Santisteban

Juan de Silva y

Santisteban

Expediente formado sobre la filiación, nobleza y méritos y servicios de Domingo de Silva y Santisteban, hijo de Juan de Silva y

Santisteban, y María Magdalena de Larralde.

Regular (picaduras,

friable, manchas,

humedad)

Foliación original: 40-140. (4) Foliados: 63.1, 90.1, 94.1,

102.1. Folios en blanco: 11.

Cabildo de Guayaquil

[Real Audiencia de Lima]
Cecilia Miranda 25/10/2024

45 GENEALOGÍAS GE 2 26 GENEALOGÍAS SF-GE 2 18.1 12 Guayaquil 31/01/1754
Testimonios de recibos de

dotes

Juan de Silva y

Santisteban

Testimonios de recibos de dote otorgados por Juan de Santisteban, alférez, natural del puerto de Santa María, en España, hijo de

Francisco de Silva y Santisteban, y de Ana Bernarda Jacome, a su esposa María Magdalena de Larralde y a Catarina Tello de Arana, su

madre (30/05/1710); de José Ignacio Moreno a Ana de Silva y Santisteban, su esposa (29/12/1753) y de Pedro Gómez Cornejo a María

Eugenia de Silva y Santisteban, su esposa, ambas hijas de Juan de Silva y Santisteban  (29/12/1753). Expedido por Francisco Bernardo de 

Mena, escribano de Su Majestad.

Regular (picaduras) Foliación original: 40-51. Cecilia Miranda 29/10/2024

46 GENEALOGÍAS GE 2 21 GENEALOGÍAS SF-GE 2 18.2 12 Guayaquil 30/07/1737 02/07/1779 Filiación y nobleza
Domingo de Silva y

Santisteban

Juan de Silva y

Santisteban

Expediente seguido por Juan de Silva y Santisteban, natural del puerto de Santa María en España, corregidor electo de la provincia de

Luyo y Chillaos, en Perú; en nombre de Domingo de Silva y Santisteban, su hijo; solicitando se le reciba información de la filiación y

nobleza de María Magdalena de Larralde, su esposa, como hija de Antonio de Larralde y Arosemena, y de Catalina Tello de Arana.

Contiene las diligencias realizadas por Pedro de Echeverz y Zubiza, corregidor y teniente de capitán de Guayaquil. Ante el Cabildo de

Guayaquil. 

Regular (picaduras, zonas

perdidas)
Foliación original: 52-63. Cecilia Miranda 29/10/2024

47 GENEALOGÍAS GE 2 24 GENEALOGÍAS SF-GE 2 18.3 28 Madrid Cádiz 16/12/1707 30/10/1753 Méritos y servicios
Juan de Silva y

Santisteban

Expediente formado sobre los méritos y servicios de Juan de Silva y Santisteban, general. Contiene Relación de Servicios, Reales Cédulas,

certificaciones, etc.
Regular (picaduras)

Foliación original: 64-90. (1) Foliado: 63.1. Folios en

blanco: 7.
Cecilia Miranda 29/10/2024

48 GENEALOGÍAS GE 2 25 GENEALOGÍAS SF-GE 2 18.4 10 Madrid Panamá 23/05/1753 02/11/1753 Dictamen Juan José Ortiz de Amaya

Dictamen de Juan José Ortiz de Amaya, abogado de los Reales Consejos, caballero jurado del Cabildo de Sevilla y asesor general del

marqués de San Gil, gobernador del Consejo de Hacienda, sobre la dignidad y antigüedad de los condes Palatinos y Caballeros de San

Juan Lateranense, gracia concedida por el papa Benedicto XIV.

Regular (picaduras)
Foliación original: 91-98. (1) Foliado: 90.1, 94.1. Folios

en blanco: 2.
Cecilia Miranda 29/10/2024

49 GENEALOGÍAS GE 2 35 GENEALOGÍAS SF-GE 2 18.5 4 Huamachuco 28/06/1771 02/07/1779 Certificaciones Lorenzo Ortiz de Zarate
Silvestre de Carrión y

Valdivieso

Certificaciones expedidas por Lorenzo Ortiz de Zarate y Silvestre de Carrión y Valdivieso, abogados de la Real Audiencia de Lima,

subdelegados de la Santa Cruzada y jueces eclesiásticos de la doctrina de San Agustín de Huamachuco sobre el cargo ejercido por

Domingo de Silva y Santistevan, capitán, como notario público y apostólico de esa doctrina.

Regular (picaduras) Foliación original: 99-102. Folios en blanco: 2. Cecilia Miranda 29/10/2024

50 GENEALOGÍAS GE 2 18 GENEALOGÍAS SF-GE 2 18.6 39 Lima 25/05/1716
Filiación y limpieza de

sangre

Juan de Silva y

Santisteban

Testimonio de expediente seguido por Juan de Silva y Santisteban, alguacil mayor de Guayaquil, solicitando testimonio del expediente

sobre su filiación y limpieza de sangre, obtenida en España por su hermano Miguel de Silva y Santisteban, general (22/05/1716). Ante el

marqués de Santiago, alcalde ordinario de Lima. Expedida por Pedro de Espino Alvarado, escribano público.

Regular (picaduras) Foliación original: 103-140. (1) Foliado: 102.1. Cecilia Miranda 28/10/2024

51 GENEALOGÍAS GE 4 58 GENEALOGÍAS SF-GE 2 19 94 Lima Huánuco 11/08/1711 11/12/1806 Genealogía

Francisco Escudero

Martínez de Sicilia

Estrada y Zevallos

Pedro José Escudero de

Sicilia y Ugarte

Expediente formado sobre la genealogía, nobleza, y méritos y servicios de Francisco Escudero Martínez de Sicilia Estrada y Zevallos,

escribano mayor propietario del Real Tribunal del Consulado de Lima, hijo de José Javier de Escudero y Sicilia, y de Isabel de Estrada y

Zevallos. A pedimento de su hijo Pedro José Escudero de Sicilia y Ugarte.

Regular (quemaduras por

tinta, picaduras)

Más carátula. Foliación a lápiz:. 1-94. Folio en blanco: 4.

(18) Folios sueltos: 8-10, 23-32, 90-94.
Cecilia Miranda 08/11/2024

52 GENEALOGÍAS GE 2 17 GENEALOGÍAS SF-GE 2 20 6 Lima Callao 17/09/1714 Testimonio de testamento
Juan Francisco Rubín de

Celis

Testimonio de expediente seguido por Juan Francisco Rubín de Celis, hijo del capitán Tomas Rubín de Celis y Juana de Dios y Sosa,

solicitando testimonio de testamento (02/06/1680) y fe de muerte (16/08/1714) de Ana María de Lugares, viuda de Francisco de Sosa,

general; su abuela. Ante Álvaro Bernardo de Quirós, alcalde del crimen y juez de provincia de la Real Audiencia de Lima (06/09/1714).

Expedido por Cipriano Carlos Valladares, escribano de provincia.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 1-6. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 25/10/2024

53 GENEALOGÍAS GE 2 19 GENEALOGÍAS SF-GE 2 21 6 Lima 12/07/1727 10/05/1752
Filiación y limpieza de

sangre

Juan Martín Rosel y

Zenturión

Expediente seguido por Juan Martín Rosel y Zenturión, natural de Gante, en Flandes España; solicitando se le reciba información de

testigos sobre su filiación y limpieza de sangre como hijo de Juan Antonio Rosel Sevillano y Juana Zenturión. Ante Martín de Zamudio,

marqués de Villar del Tajo y de Villablanca, alcalde ordinario de Lima.

Regular (friable, zonas

perdidas, humedad)
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-6. (1) Folio suelto: 6. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 25/10/2024

54 GENEALOGÍAS GE 2 20 GENEALOGÍAS SF-GE 2 22 24
Villa de Guernica 

[Vizcaya-España]
08/03/1730 17/03/1730

Filiación y limpieza de

sangre

Ignacio de Barrutia

Homaechavarria

Expediente formado sobre la limpieza de sangre y nobleza vizcaína de Ignacio de Barrutia Homaechavarria, natural de la villa de

Guernica, Vizcaya. Contiene partidas de bautismo y testimonio de información de testigos sobre su filiación como hijo de Martín de

Barrutia Homaechavarría y Antonia de Uribarri. Ante José Francisco de Mezeta y Rentería, alcalde ordinario de la villa de Guernica

(08/03/1730). Expedido por Pedro de Axpegorta.

Regular (quemaduras por

tinta)
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-24. Cecilia Miranda 28/10/2024

55 GENEALOGÍAS GE 2 22 GENEALOGÍAS SF-GE 2 23 7
Villa de Oropesa 

[Cochabamba]
18/09/1744 Filiación y genealogía

Clemente de Apodaca y

Sanabria

Expediente seguido por Clemente de Apodaca y Sanabria, capitán, vecino de la villa de Oropesa, en Cochabamba, hijo de Manuel

González de Apodaca, Maestre de Campo, y de María de Sanabria y Orellana; solicitando se le reciba información de testigos sobre su

filiación y genealogía. Ante José de Olarte, alcalde ordinario de la villa de Oropesa.

Bueno Más carátula. Foliación a lápiz: 1-7. Cabildo de Oropesa Cecilia Miranda 28/10/2024



56 GENEALOGÍAS GE 3 50 GENEALOGÍAS SF-GE 2 24 2 Lima [1745] Información genealógica Antón Martín Cabezas

Extracto de Información genealógica de Antón Martín Cabezas, por la fundación de su capellanía a cargo de Francisco Cabezas Solano,

su hijo; realizada a petición de sus descendientes Francisco José de Morales y Juan José de Morales, presbíteros. Información que

procede del protocolo de Juan de las Casas y Morales del año 1677.

Bueno Foliación a lápiz: 1-2. Cecilia Miranda 05/11/2024

57 GENEALOGÍAS GE 2 23 GENEALOGÍAS SF-GE 2 25 6 Lima 01/07/1752 14/08/1752 Filiación y genealogía
Florián Calderón y

Jaúregui

Expediente seguido por Florián Calderón y Jaúregui, vecino de Lima; solicitando se le reciba información de testigos sobre su filiación,

genealogía y nobleza como hijo de Vicente Calderón Manrique y Paula de Jaúregui. Ante Pedro José de Bosa, marqués de Casa Bosa,

alcalde ordinario de Lima.

Malo (hongos, humedad) Más carátula. Foliación a lápiz: 1-6. Folios sueltos todos. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 28/10/2024

58 GENEALOGÍAS GE 2 29 GENEALOGÍAS SF-GE 2 26 11 Lima 22/03/1759 06/04/1759 Filiación Juan José Berria y Zavala

Expediente seguido por Juan José Berria y Zavala, solicitando se le reciba información de testigos sobre su filiación como hijo natural de

Juan de Berria y Josefa Ventura y Zavala. Incluye fragmento de testimonio de expediente seguido por el mismo, solicitando testimonio

de su filiación. Ante Alfonso Santa de Ortega, alcalde ordinario de Lima.

Bueno
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-11. 1 Folio en blanco

(Con cierre de N° de folios)
Cabildo de Lima Cecilia Miranda 30/10/2024

59 GENEALOGÍAS GE 2 28 GENEALOGÍAS SF-GE 2 27 38 Lima 12/05/1759 03/08/1772
Filiación y limpieza de

sangre

José Mansueto de Olazo y 

Boller

Expediente seguido por José Mansueto de Olazo y Boller, vecino de Lima; solicitando se le reciba información de testigos sobre su

filiación y limpieza de sangre como hijo de Juan José de Olazo y Aramburú, natural de San Sebastián de Guipúzcoa, en Vizcaya, y de

María Basilia Boller y Castillo; y como nieto de Nicolás Boller e Isabel de Castillo. Ante el Cabildo de Lima.

Bueno Foliación a lápiz: 1-38. (1) Folio suelto: 38. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 28/10/2024

60 GENEALOGÍAS GE 2 27 GENEALOGÍAS SF-GE 2 28 41 Lima 27/09/1760 Confirmación de nobleza
Pedro Eusebio Gómez de

la Barreda y Mendoza

Expediente seguido por Pedro Eusebio Gómez de la Barreda y Mendoza, hijo de Francisco Gómez Bueno e Ignacia Rendón de la Barreda;

solicitando confirmación del Auto de Cabildo de Lima sobre su reconocimiento como noble e hijodalgo. Contiene información de

testigos sobre su acreditación como hermano de Juan Manuel Gómez de la Barreda. Ante el Superior Gobierno.

Regular (manchas, roturas

en los bordes)
Más carátula. Folios en blanco: 3. Superior Gobierno Cecilia Miranda 28/10/2024

61 GENEALOGÍAS GE 2 30 GENEALOGÍAS SF-GE 3 29 9 Lima 09/03/1763 18/03/1763
Amparo de nobleza e

hidalguía

Matías de Valdivieso y

Céspedes

Expediente seguido por Matías de Valdivieso y Céspedes, vecino de Piura, hijo de José de Valdivieso y Estrada, y de Juana María de

Céspedes y Velazco; solicitando amparo en la posesión de noble e hijodalgo, y la declaración de sus privilegios y exenciones. Incluye

Relación de sus ascendientes por línea materna y paterna. Ante la Real Audiencia de Lima.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 1-9. Folios sueltos todos. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 30/10/2024

62 GENEALOGÍAS GE 2 31 GENEALOGÍAS SF-GE 3 30 10 Lima 19/04/1766 24/05/1766
Amparo de nobleza e

hidalguía

José Domingo de

Zuzunaga y Aramburu

Expediente seguido por José Domingo de Zuzunaga y Aramburu, maestre de campo, y Pedro José de Zuzunaga y Castillo, abogado de la

Real Audiencia, su hijo, naturales de la villa de Rentería, señorío de Vizcaya; solicitando amparo en la posesión de nobles e hijosdalgo, y

la declaración de sus fueros y privilegios. Ante el Real Acuerdo de Justicia de la Audiencia de Lima.

Regular (quemaduras por

tinta)
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-10. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 30/10/2024

63 GENEALOGÍAS GE 2 32 GENEALOGÍAS SF-GE 3 31 8

Villa de Almagro 

[Calatrava- 

España]

21/04/1768
Filiación y limpieza de

sangre

Bernardo de Huertas y

Medel

Testimonio del expediente seguido por Antonio de Naranjo y Ureña, regidor perpetuo de la villa de Almagro, campo de Calatrava

España, en nombre de José de Huertas y Medel, su sobrino; solicitando se le reciba información de testigos sobre su filiación y limpieza

de sangre como hijo de Bernardo de Huerta y Josefa Medel, y nieto de Manuel Medel y María Naranjo. Ante José Conock, gobernador

político militar de la villa de Almagro (18/04/1768). Expedido por Juan Bernardo Espinoza, escribano de su majestad.  

Bueno Foliación a lápiz: 1-8. Cecilia Miranda 30/10/2024

64 GENEALOGÍAS GE 2 34 GENEALOGÍAS SF-GE 3 32 13 Lima 26/08/1769 Entrega de título nobiliario
Marqués de Villarrica de

Salcedo

El marqués de Villarrica de Salcedo contra Manuel Vicente Sáenz de Ayala, albacea de Miguel de Gomendio, cesionario de Alberto de

Aranda, por la entrega de su título de marqués, privilegios, mercedes y demás documentos hipotecadas en Madrid por Lorenzo de

Legarda y Recalde, apoderado de su padre José de Salcedo, a Alberto de Aranda para el pago de los costos de la expedición de su título.

Ante Juan José de la Puente Ibáñez, Juez de Provincia de la Real Audiencia de Lima. Procede del Superior Gobierno.

Regular (friable) Más carátula. Foliación a lápiz: 1-13. Folio en blanco: 1. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 05/11/2024

65 GENEALOGÍAS GE 3 36 GENEALOGÍAS SF-GE 3 33 8 Lima 10/05/1770 Protocolización de títulos
Pedro José de la Peña

Montenegro y Aragón

Expediente seguido por Pedro José de la Peña Montenegro y Aragón, solicitando la protocolización de los títulos de alférez y capitán

concedidos a Francisco de Aragón Vea Velázquez de Aznar, su abuelo por línea materna. Ante Pedro José de Zarate, alcalde ordinario de

Lima.

Malo (hongos, humedad) Foliación a lápiz: 1-8. Folios en blanco: 2. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 05/11/2024

66 GENEALOGÍAS GE 3 37 GENEALOGÍAS SF-GE 3 34 104 [Lima]
Andahuaylas 

[Huamanga]
22/03/1773 25/01/1782 Méritos y servicios

Antonio de Buendía y

Santa Cruz

Libro formado sobre los méritos y servicios de Antonio de Buendía y Santa Cruz, comisario del Santo Oficio de la Inquisición, vicario de la

doctrina de Vizchongo, hijo de José Javier de Buendía y Soto, y de Julia de Santa Cruz y Centeno, marqueses de Castellón.

Regular (picaduras, zonas

perdidas)

Más índice: (2 folios). Foliación original: 1-103. Foliación

a lápiz: 104. (1) Folio suelto: 104 (formato 16 x 4 cm.).

Folios en blanco: 12. Folios con sellos cortados: 9-11, 15,

17, 19, 21, 26, 45.   Empastado en cuero. 

Cecilia Miranda 05/11/2024

67 GENEALOGÍAS GE 3 38 GENEALOGÍAS SF-GE 3 35 51 Lima La Plata 26/03/1774 16/09/1775
Entrega de títulos de

nobleza
Real Audiencia de Lima

Autos de oficio seguidos por la Real Audiencia de Lima, en cumplimiento de la Real Cédula del 13/05/1773, sobre intimar a Juan Antonio

Cépeda y Castañiza, residente en La Plata, y a Juan José Cépeda y Castañiza, residente en La Paz, hermanos, para la entrega de los

títulos de nobleza y amparo de hidalguía conferidos por el virrey a Ignacio Cépeda y Castañiza y a ocho de sus hermanos. Incluye

Provisiones de la Audiencia de Lima y Real Cédula.

Regular (quemaduras por

tinta)

Foliación original: 1-20, 32-62. (11) Folios faltantes: 21-

31. (1) Folio con sello cortado: 61. Folios en blanco: 7.
Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 05/11/2024

68 GENEALOGÍAS GE 3 41 GENEALOGÍAS SF-GE 3 36 116 Lima Madrid 31/07/1779 30/09/1814 Genealogía
Tomás Muñoz Jimenez

Lobatón

Libro formado sobre la genealogía de Tomás Muñoz Jimenez Lobatón, coronel, hijo de Tomás Muñoz y Oyague, y Rosa María Jimenez

Lobatón. Incluye certificaciones de partidas de bautismo y de casamientos de sus ascendientes, y testimonios de testamentos.

Regular (quemaduras por

tinta)

Foliación a lápiz. 1-116. Folios en blanco: 3. Empastado

en cuero.
Cecilia Miranda 06/11/2024

69 GENEALOGÍAS GE 3 39 GENEALOGÍAS SF-GE 3 37 26 Lima 02/09/1782 Filiación y linaje
Francisco Luis Laynes y

Rendon

Testimonio de expediente seguido por Francisco Luis Laynes y Rendón, solicitando la protocolización de expediente sobre su filiación,

genealogía y linaje como hijo de Nicolás Laynes Rendón y Rojas, y de Rafaela de Talavera Luque y Fontanilla (26/08/1782-29/08/1782).

Ante José Rezabal y Ugarte, alcalde del crimen y juez de provincia de la Real Audiencia de Lima. Expedido por Félix García Romero,

escribano de su majestad y de Provincia.

Bueno
Foliación a lápiz: 1-26. (3) Folios sueltos: 1-2, 26.

Empastado en cuero.
Cecilia Miranda 05/11/2024

70 GENEALOGÍAS GE 3 40 GENEALOGÍAS SF-GE 3 38 26 Lima Concepción [Chile] 11/10/1784 16/11/1784 Méritos y servicios Gerónimo Gómez y Pozo

Expediente seguido por Gerónimo Gómez y Pozo, contador de la Renta de Tabacos de la Concepción de Chile, remitiendo testimonio de

su hidalguía, méritos y servicios para su colocación en alguna plaza vacante. Incluye testimonio de expediente seguido por el mismo

acreditando su vínculo con Pedro de Camus, obispo de Belli, y con Esteban de Camus, cardenal, obispo de Granoble, ambos naturales

de Burgos Santander. Ante Miguel de Otermín, director general de la Renta de Tabacos de Lima.

Bueno Más carátula. Foliación a lápiz: 1-26. Folios en blanco: 4. Estancos Cecilia Miranda 05/11/2024

71 GENEALOGÍAS GE 3 42 GENEALOGÍAS SF-GE 3 39 24 Lima 06/03/1786 14/11/1806 Exoneración de pago Pedro Noel

Expediente seguido por Pedro Noel, primer portero del Tribunal Mayor y Audiencia Real de Cuentas, solicitando se declare su plaza

exenta de pagar la media anata al Juzgado de Lanzas y Media Anata por ser competencia del segundo portero. Contiene la pretensión a

la plaza de amanuense, vacante por renuncia de Pedro de Otermín. Ante la Superintendencia General de Real Hacienda. Expediente

incompleto.

Regular (quemaduras por

tinta, zonas perdidas)

Más carátula. Foliación original: 1-15, 18-19, 24, 26, 28-

31, 33. (9) Folios faltantes: 16-17, 20-23, 25, 27, 32.
Real Hacienda Cecilia Miranda 06/11/2024

72 GENEALOGÍAS GE 3 44 GENEALOGÍAS SF-GE 3 40 46 Piura 17/03/1786 18/03/1786 Méritos y servicios José Ildefonso Morales

Expediente formado sobre los méritos y servicios de José Ildefonso Morales, juez administrador de Censos de Indios, protector de indios

y defensor de menores de la provincia de Trujillo. Contiene testimonios de expedientes seguidos por el mismo solicitando información

de testigos, el primero, sobre su reputación y conducta como hombre de bien (30/01/1786-16/03/1786), y el segundo como esposo de

Baltazara Núñez, sobre su procedencia española (03/02/1786-15/03/1786). Ante Pedro Rafael Castillo, subdelegado de la Gobernación

e Intendencia de Trujillo. Expedida por Francisco Montero, escribano público, de Cabildo, Registro, Minas y Real Hacienda. Cuaderno

relativo a los autos que sigue Juana López de Ubilluz contra José Ildefonso Morales, por cantidad de pesos. Actuada por Pascual Antonio 

Monzón, escribano de cámara.

Regular (quemaduras por

tinta)
Más carátula. Foliación original: 1-46. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 06/11/2024

73 GENEALOGÍAS GE 3 43 GENEALOGÍAS SF-GE 3 41 21 Lima 26/02/1788 09/05/1788 Posesión de título
Juan José de Aliaga y

Colmenares

Expediente seguido por Juan José de Aliaga y Colmenares, coronel del Regimiento de Chancay, como marido de Josefa de Borda y Rayo,

nieta de Francisco del Rayo y Calderón, difunto, solicitando se le dé posesión del título de marqués de Fuente Hermosa que heredó su

esposa del difunto. Ante  Teodoro de Croix, virrey del Perú.

Bueno Foliación a lápiz. 1-21. Folios en blanco: 2. Superior Gobierno Cecilia Miranda 06/11/2024

74 GENEALOGÍAS GE 3 45 GENEALOGÍAS SF-GE 3 42 1 Lima 06/11/1788 Filiación
José de Peralta Teves

Manrique de Lara

José de Peralta Teves Manrique de Lara, marqués de Casares, capitán de navío de la Real Armada y comandante de la fragata del Rey

Santa María de la Cabeza, solicita testimonio de unos documentos que presenta sobre la filiación de Diego Teves Manrique y Ana Teves

Manrique, marquesa de Lanzarote, como hijos de Diego Teves Brito, ex corregidor de Arequipa, e Isabel Manrique de Lara, estantes en

España. Ante Antonio de Elizalde, regidor perpetuo, alcalde ordinario de Lima.

Regular (manchas) Cabildo de Lima Cecilia Miranda 06/11/2024



75 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43 115 Lima Madrid 11/09/1788 30/07/1805 Genealogía y nobleza
María Dolores de

Mendiburu y Medrano

María Manuela Andrea

de Mendiburu y

Medrano

Expediente formado sobre la genealogía, nobleza y limpieza de sangre de María Dolores de Mendiburu y Medrano, esposa de Domingo

Martín de Laspiur; de María Manuela Andrea de Mendiburu y Medrano, esposa de Francisco de Mendizábal, y de Juan Manuel de

Mendiburu, hermanos, hijos de Juan Miguel de Mendiburu, natural de San Sebastián, en Guipúzcoa España, y de Mariana Medrano y

Sarmiento. 

Regular (picaduras, zonas

perdidas, friable)

Foliación a lápiz: 1-115. (1) Folio suelto: 115. Folios en

blanco: 3.
Cecilia Miranda 08/11/2024

76 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43.1 6 Lima 30/07/1805 11/12/1806
Otorgamiento de

testamento

María Dolores de

Mendiburu y Medrano

María Manuela Andrea

de Mendiburu y

Medrano

Testimonio de expediente seguido por María Dolores de Mendiburu y Medrano, y María Manuela Andrea de Mendiburu y Medrano, por

sí y en nombre de Juan Manuel de Mendiburu, su hermano, solicitando testimonio del testamento de su padre Juan Miguel de

Mendiburu (25/06/1805) para acreditar sus filiaciones. Ante José Antonio de Errea, alcalde ordinario de Lima. Expedida por Justo

Mendoza y Toledo, escribano de Su Majestad y Público.

Regular (picaduras,

friable)
Foliación a lápiz: 1-6. Cecilia Miranda 08/11/2024

77 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43.2 15 Lima 16/07/1805
Otorgamiento de

testamento

María Dolores de

Mendiburu y Medrano

María Manuela Andrea

de Mendiburu y

Medrano

Testimonio de expediente seguido por María Dolores de Mendiburu y Medrano, y María Manuela Andrea de Mendiburu y Medrano, por

sí y en nombre de Juan Manuel de Mendiburu, su hermano, solicitando testimonio del testamento de su madre Mariana Medrano y

Sarmiento, hija de Blas de Medrano y María Alberta Sarmiento; donde nombra como su albacea a Juan Miguel de Mendiburu, su esposo

(25/06/1805). Ante José Antonio de Errea, alcalde ordinario de Lima. Expedida por Luis Arteaga, escribano de Su Majestad y Público.

Regular (picaduras,

friable)
Foliación a lápiz: 7-21. Folio en blanco: 1 Cecilia Miranda 08/11/2024

78 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43.3 2 Lima 20/12/1804 Testimonio de testamento María Alberta Sarmiento

Testimonio del testamento de María Alberta Sarmiento, esposa de Blas Medrano, hija natural de Antonio Sarmiento y Petronila de

Castro; donde nombra como su albacea a Eugenio José Medrano, y como sus herederos a sus hijos (06/06/1766). Ante y expedida por

Pedro José de Angulo, escribano de Su Majestad.

Regular (picaduras,

friable)
Foliación a lápiz: 22-23. Cecilia Miranda 08/11/2024

79 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43.4 4 Lima 28/05/1802 Filiación
Juan Manuel de

Mendiburu y Medrano

Expediente seguido por Juan Manuel de Mendiburu y Medrano, María Dolores de Mendiburu y Medrano, y María Manuela Andrea de

Mendiburu y Medrano; hijos de Mariana Medrano, solicitando se les reciba información de testigos para acreditar la filiación y

nacimiento ilustre de su madre. Ante Tiburcio de Mendoza y Ríos, alcalde ordinario de Lima. 

Regular (picaduras,

quemaduras por tinta)
Foliación a lápiz: 24-27. Cecilia Miranda 08/11/2024

80 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43.5 8 Lima 16/07/1805
Otorgamiento de

testamentos

María Dolores de

Mendiburu y Medrano

María Manuela Andrea

de Mendiburu y

Medrano

Testimonios de expedientes seguidos por María Dolores de Mendiburu y Medrano, y María Manuela Andrea de Mendiburu y Medrano,

por sí y en nombre de Juan Manuel de Mendiburu, su hermano; solicitando testimonio de los testamentos de Blas Medrano

(30/10/1754), Luis Medrano (14/07/1732) y Juan Alonso Medrano (06/091694). Expedidas por Antonio Luque, escribano público.

Regular (friable) Foliación a lápiz: 28-35. Folios en blanco: 2. Cecilia Miranda 08/11/2024

81 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43.6 13 Lima 25/06/1805 12/07/1805
Certificaciones de partidas

de casamiento y bautismo

María Dolores de

Mendiburu y Medrano

María Manuela Andrea

de Mendiburu y

Medrano

Expediente seguido por María Dolores de Mendiburu y Medrano, y María Manuela Andrea de Mendiburu y Medrano, por sí y en nombre 

de Juan Manuel de Mendiburu, su hermano, solicitando la confrontación de las cetificaciones que presenta con las originales partidas

de bautismo y de casamiento de Francisco Nuñez de Hinojosa con María Ana de Medrano y Solier (30/05/1619), Alonso de Medrano

con María de Medrano Solier (08/09/1625), Juan Domingo Zapata con Micaela Cansino y Ávila (01/08/1667), Domingo Manuel de

Castro con María Guizado (19/08/1674) y de Luis de Medrano con Domicilia Zapata (06/08/1731). Ante José Antonio de Errea, alcalde

ordinario de Lima.

Regular (friable) Foliación a lápiz: 36-48. Cecilia Miranda 08/11/2024

82 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43.7 10 Lima 13/02/1802 Filiación y nobleza
María Manuela Andrea

de Mendiburu y Medrano

Testimonio de expediente seguido por María Manuela Andrea de Mendiburu y Medrano, solicitando se le reciba información de testigos

para acreditar su filiación, linaje y nobleza (12/02/1802). Contiene la información de nobleza presentada por su hermano Juan Manuel

de Mendiburu (22/03/1793). Ante Manuel de la Torre y Tagle, alcalde ordinario de Lima. Expedida por Justo Mendoza y Toledo,

escribano de Su Majestad y Público.

Regular (friable) Foliación a lápiz: 49-58. Cecilia Miranda 08/11/2024

83 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43.8 2 Madrid 11/09/1788
Relación de méritos y

servicios

Juan Miguel de

Mendiburu

Impreso de la Relación de méritos y servicios de Juan Miguel de Mendiburu, capitán del segundo Regimiento de Caballería de la

provincia de Canta en el Reino del Perú. Expedida por Antonio de Medina, secretario de la Secretaría del Supremo Consejo y Cámara de

Indias.

Regular (friable) Foliación a lápiz: 59-60. Cecilia Miranda 08/11/2024

84 GENEALOGÍAS GE 4 57 GENEALOGÍAS SF-GE 3 43.9 55 Lima 25/06/1805
Información ad perpetuam

rei memorian

María Dolores de

Mendiburu y Medrano

María Manuela Andrea

de Mendiburu y

Medrano

Testimonio de expediente seguido por María Dolores de Mendiburu y Medrano, esposa de Domingo Martín de Laspiur; y María Manuela 

Andrea de Mendiburu y Medrano, esposa de Francisco de Mendizábal; por sí y en nombre de Juan Manuel de Mendiburu, su hermano;

solicitando testimonio del expediente seguido por Alonso Medrano y Bustamente, hijo de Alonso de Medrano, capitán, y de Feliciana

Bustamante, para que se le reciba información ad perpetuam rei memorian (04/11/1676-04/03/1677). Ante José Antonio de Errea,

alcalde ordinario de Lima.

Regular (friable) Foliación a lápiz: 61-115. (1) folio suelto: 115. Cecilia Miranda 08/11/2024

85 GENEALOGÍAS GE 3 46 GENEALOGÍAS SF-GE 3 44 1 Lima 11/03/1790 Genealogía Luis Veyán

Luis Veyán, cadete agregado del segundo batallón del Regimiento El Real de Lima, solicita testimonio de los documentos que presenta

sobre la genealogía de Serafín Veyán, su padre. Ante el Superior Gobierno. Remitido a Antonio de Elizalde, regidor perpetuo, alcalde

ordinario de Lima.

Bueno Cabildo de Lima Cecilia Miranda 06/11/2024

86 GENEALOGÍAS GE 3 47 GENEALOGÍAS SF-GE 3 45 6 Lima 15/12/1790 19/05/1791
Reconocimiento de

heredera

Antonia Lucía Valdivieso

y Arbizu

Joaquina Aguirre y

Valdivieso

Expediente seguido por Antonia Lucía Valdivieso y Arbizu, viuda de Joaquín de Aguirre, solicitando se le reciba información de testigos

para acreditar que Joaquina Aguirre y Valdivieso, religiosa del Monasterio de Santa Catalina de Sena, su hija, es única heredera de su

esposo fallecido en Lucanas intestado. Ante Manuel García de la Plata, juez de provincia de la Real Audiencia de Lima.

Regular (quemaduras por

tinta)

Más carátula. Foliación a lápiz: 1-6. (2) Folios sueltos: 5-

6.
Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 07/11/2024

87 GENEALOGÍAS GE 3 48 GENEALOGÍAS SF-GE 3 46 2 Lima 03/06/1791 Privilegios

Tomás Sarmiento de

Sotomayor Caballero y

Rendón

Expediente seguido por Tomás Sarmiento de Sotomayor Caballero y Rendón, fraile del Convento del Rosario, solicitando testimonio de

las reales cédulas que presenta en donde se le concedió privilegios a la Casa de los Rendones. Ante el conde de la Vega del Ren, alcalde

ordinario de Lima.

Bueno Foliación a lápiz: 1-2. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 07/11/2024

88 GENEALOGÍAS GE 3 49 GENEALOGÍAS SF-GE 3 47 12 Lima 21/01/1792 16/05/1793 Méritos y servicios
Gaspar Carrillo y

Albornoz

Expediente seguido por Gaspar Carrillo y Albornoz, coronel de Milicias, natural de Huamanga, hijo de Juan Carrillo y Albornoz , y de

María Herrera de Vega Cruzat y Munive, marqueses de Feria, solicitando se remita al Rey, el informe de sus méritos y servicios

elaborado por el Cabildo de Lima. Ante la Real Audiencia de Lima.

Regular (quemaduras por

tinta)
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-12.  Folio en blanco: 1. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 07/11/2024

89 GENEALOGÍAS GE 3 51 GENEALOGÍAS SF-GE 3 48 8 Lima Málaga 14/06/1792 20/06/1792 Licencia para limosna Juan Bautista Nicolini

Expediente seguido por Juan Bautista Nicolini, vecino de Málaga, natural de Lestre Génova, solicitando licencia para pedir limosna para

la redención de su hermano preso en Argel. Contiene información de testigos sobre su filiación y limpieza de sangre como hijo de

Nicolás Nicolino y Margarita Nicolino, presentada en Málaga ante Miguel de la Torre Gonzales Sardina, alcalde del crimen de la Real

Audiencia de Sevilla (18/10/1791). Ante el Superior Gobierno.

Bueno Más carátula. Foliación a lápiz: 1-8. Superior Gobierno Cecilia Miranda 07/11/2024

90 GENEALOGÍAS GE 3 52 GENEALOGÍAS SF-GE 3 49 6 Lima 28/01/1793 19/02/1793 Genealogía Vicente José García

Josefa Manuela

Martínez de Aldunate

Acevedo y Borja

Cuaderno de Notas sobre la genealogía de Josefa Manuela Martínez de Aldunate Acevedo y Borja, hija de Domingo Martínez de

Aldunate, oidor de la Real Audiencia de Chile, y de Petronila de Acevedo y Borja; elaborado por Vicente José García.

Regular (quemaduras por

tinta, humedad, hongos)
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-6. Cecilia Miranda 07/11/2024

91 GENEALOGÍAS GE 3 53 GENEALOGÍAS SF-GE 3 50 12 Lima 13/09/1793 24/09/1793
Información de vida y

costumbres

Fernando Márquez de la

Plata

Expediente seguido por Fernando Márquez de la Plata, oidor de la Real Audiencia de Lima, solicitando se le reciba información de

testigos sobre su vida y costumbres a fin de obtener la gracia de la cruz de la Real Orden de Carlos III. Ante Matías de la Torre y Tagle,

abogado de la Real Audiencia, alcalde ordinario de Lima.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 1-12. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 07/11/2024

92 GENEALOGÍAS GE 3 54 GENEALOGÍAS SF-GE 4 51 104 Lima [31/07/1795]
Expediente de limpieza de

sangre
Ignacio Leyva

Testimonio de expediente seguido por Ignacio Leyva, solicitando testimonio de la información de testigos presentada por su sobrino

Pedro de Córdova Nestares y Leyva, para acreditar su filiación y limpieza de sangre como hijo de Francisco de Córdova y Nestares, y de

Micaela de Leyva y Córdova (02/06/1794-24/07/1795). Contiene testimonio de partidas de bautismo, testamentos e inventario de

bienes, y expediente seguido por Juan de la Rosa, clérigo, sobre información de los servicios prestados por su padre Sebastián Juárez,

tesorero de la Real Hacienda, y su abuelo Andrés de la Roca, en el descubrimiento y conquista de Tierra Firme (01/04/1599). Ante el

marqués de Castellón, alcalde ordinario de Lima.

Regular (manchas,

roturas, zonas perdidas)
Foliación original: 1-104. Cecilia Miranda 07/11/2024

93 GENEALOGÍAS GE 1 8 GENEALOGÍAS SF-GE 4 52 52 Lima
Balmaceda [Vizcaya-

España]
01/06/1800 Genealogía

Francisco Núñez

Olavarrieta

Información de genealogía presentada por Francisco Núñez Olavarrieta, hijo de Diego Núñez de Laba y María Collazos Olavarrieta; con

la descripción de los escudos de armas de los apellidos Olavarrieta (señorío de Vizcaya), Helguera, Salinas, Zumalabe, Aedo, Trueba,

Rosas y San Martín. Contiene testimonio de expediente seguido por Nicolas de Olavarrieta y Pedro Olavarrieta, vecinos de Lima, y

naturales de la Villa de Balmaceda; solicitando se les reciba información de testigos sobre su filiación, linaje e hidalguía como hijos de

Agustín de Olavarrieta y Sebastiana Zumalabe y Salinas. Ante Juan Cortez de Velasco, alcalde de la villa de Balmaceda, en Vizcaya

(06/10/1659). Expedida en Lima por Juan de Espinoza, escribano de Su Majestad (17/12/1664); testimonio de la elección de Nicolás de

la Barrieta, como alcalde ordinario de la villa de Balmaceda (01/01/1665), expedida en Balmaceda por Tomás de Cueto; su título de

gentilhombre arcabuz de la guarda del reino otorgada por García Sarmiento de Sotomayor, conde de Salvatierra, virrey del Perú 

Regular (picaduras,

humedad, friable)

Foliación a lápiz. Empastado. Folio en blanco: 1. El folio

52 se encuentra pegado al empaste.
Cecilia Miranda 18/10/2024



94 GENEALOGÍAS GE 4 56 GENEALOGÍAS SF-GE 4 53 4 Tarma 03/12/1803 04/12/1803 Servicios
Luis Matías de Uriza y

Rodríguez

Copia de hoja de servicios de Luis Matías de Uriza y Rodríguez, coronel graduado de Infantería del Ejército, ministro ensayador ,

fundidor y balanzario de la Caja Real de Pasco; detallándose los empleos destinados, sus cargos, comisiones y contribuciones; suscrito

por Bartolomé de Bedoya, intendente interino de Tarma (04/12/1803). Expedido por Martín de Yrurita. Incluye copias de Real Orden

sobre el sueldo asignado a los coroneles de Ejército o graduados en América y certificaciones de médicos sobre sus estado de salud y

enfermedad. Expedidos por Bernabé Antonio de Goñi.

Bueno Foliación a lápiz: 1-4. Cecilia Miranda 08/11/2024

95 GENEALOGÍAS GE 4 55 GENEALOGÍAS SF-GE 4 54 103 Lima Chachapoyas 10/02/1804 01/10/1805 Falsedad de filiación
Leandro Rodríguez

Iberico y Mendoza

Manuel Telesforo

Rodríguez

Leandro Rodríguez Iberico y Mendoza, comisario del Santo Oficio de la Inquisición, cura de Trujillo, vecino de Chachapoyas, contra

Manuel Telesforo Rodríguez, hijo de Cecilia Alba, por falsedad de filiación al pretender su reconocimiento como hijo natural, y por usar

su apellido sin prueba. Ante la Real Audiencia de Lima Bernardo. Procede de la Subdelegación de Chachapoyas.

Regular (picaduras,

manchas, quemaduras por 

tinta)

Foliación original: 1-99. Foliación a lápiz: 100. (1)

Foliado: 7.1. (2) Folios repetidos: 84-85. Folios en

blanco: 3. Contiene firma de Toribio Rodríguez de

Mendoza, precursor de la Independencia: Fol. 49v. 

Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 08/11/2024

96 GENEALOGÍAS GE 4 62 GENEALOGÍAS SF-GE 4 55 11 Madrid Lima 03/04/1807 12/12/1810
Escritura de

arrendamiento
Domingo de Larrión Conde de Montesclaros

Minuta de escritura de arrendamiento otorgado por Domingo de Larrión, Dean de la iglesia Catedral de Lima, apoderado de los

marqueses de Castelfuerte y Valdefuentes, tíos y curadores del conde de Montesclaros y condesa de Revilla Gigedo, residentes en

Madrid, a Miguel de Aljovín, vecino de Lima, de unas fincas del conde situadas en la plazuela del Baratillo y cuadra del Tajamar, por

tiempo de 50 años. Ante Manuel Suárez, secretario. Incluye testimonio de escritura de poder otorgado por los marqueses a Domingo de 

Larrión para la administración de sus propiedades en Lima (03/04/1807). Ante y expedido por Diego Benigno González, escribano real

de Madrid. Incluye asimismo borrador de escritura de arrendamiento enfitéutico.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 1-11. (7) Folios sueltos: 5-11. Escribanía Cecilia Miranda 18/11/2024

97 GENEALOGÍAS GE 4 59 GENEALOGÍAS SF-GE 4 56 18 Lima 01/10/1807 10/10/1807
Filiación y limpieza de

sangre

José de la Fuente y

Murga

Expediente seguido por José de la Fuente y Murga, natural de Lima, solicitando se le reciba información de testigos para acreditar su

filiación y limpieza de sangre como hijo de Ildefonso Anselmo de la Fuente y de los Valles, y de Antonia de Murga. Ante Francisco Javier

de Ezterripa, alcalde de corte y juez de provincia de la Real Audiencia de Lima. 

Regular (quemaduras por

tinta)
Más carátula. Foliación a lápiz: 1-18. Folio en blanco: 1. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 08/11/2024

98 GENEALOGÍAS GE 4 60 GENEALOGÍAS SF-GE 4 57 1 Lima 26/04/1808 27/04/1808 Méritos y servicios Domingo de Zúñiga

Expediente seguido por Domingo de Zúñiga, natural de Lima, hijo de Gregorio de Zúñiga, administrador principal de la Renta de Tabacos

de Cajamarca, solicitando la entrega de unos documentos que acreditan su desempeño como oficial meritorio de la Superintendencia

General de Real Hacienda, de la Renta de Tabacos de Chachapoyas y de la Dirección General de las Rentas Estancadas de Lima, a cargo

de Miguel de Otermin, desde el año 1785. Ante el Superior Gobierno. Remitido a la Dirección General de la Renta de Tabacos.

Bueno Más carátula. Folio en blanco: 1. Estancos Cecilia Miranda 20/11/2024

99 GENEALOGÍAS GE 4 63, 66, 67 GENEALOGÍAS SF-GE 4 58 35 Lima 27/05/1812 29/07/1812 Genealogía y nobleza Ignacio Cavero y Tagle

Expediente formado sobre la genealogía, nobleza e hidalguía de Ignacio Cavero y Tagle, hijo de Ignacio Cavero Vázquez de Acuña y

Micaela de Tagle Isasaga. Contiene testimonios de partidas de matrimonio, de bautismo, y escrituras de testamentos de sus

ascendientes; su título de capitán del Regimiento de Milicias Disciplinadas de Dragones de Lima, y testimonio de extractos de una

Ejecutoria de Hidalguía expedida por la Cancillería de Valladolid (26/09/1536) y Cancillería de Granada (09/03/1605) a favor de Gaspar

Cavero y Luis Cavero, hermanos. Expedidas por Ignacio Ayllón Salazar, escribano del Rey.

Regular (picaduras)
Foliación a lápiz: 1-35. Folios en blanco: 9. 8 cuadernos

sueltos unificados. 
Cecilia Miranda 18/11/2024

100 GENEALOGÍAS GE 4 64 GENEALOGÍAS SF-GE 4 59 47 Lima 05/06/1812
Limpieza de sangre y

méritos y servicios

José María de Ortega y

Salmon

Expediente seguido por José María de Ortega y Salmon, oficial tercero de la Renta de Correos; solicitando se registre en el libro capitular

del Cabildo de Lima, la información genealógica de la hidalguía y de los méritos y servicios de sus antepasados. Incluye testimonio de

expediente sobre información genealógica de José Ponciano de Ortega, su padre, hijo de Andrés José de Ortega y nieto de Baltazar de

Ortega. Expedido por Francisco Munarriz,  escribano de Su Majestad y Público (23/11/1810).  Ante el Cabildo de Lima. 

Regular (zonas perdidas,

quemaduras por tinta)

Más carátula. Foliación original: 1-45. Foliación a lápiz:

46-47. Folio en blanco: 1.
Cabildo de Lima Cecilia Miranda 18/11/2024

101 GENEALOGÍAS GE 4 65 GENEALOGÍAS SF-GE 4 60 14 Lima 06/11/1812 22/04/1813 Posesión de nobleza
Angela Lacasa y Sánchez

Calderón y Hermosa

Expediente seguido por Angela Lacasa y Sánchez Calderón y Hermosa, esposa de Domingo de los Ríos y Castillo; solicitando se le reciba

información de testigos sobre su nobleza y limpieza de sangre, para amparo en la posesión de noble con la guarda de sus fueros y

privilegios. Incluye extracto de su genealogía. Ante Andrés de Salazar y Muñatones, alcalde ordinario de Lima.

Bueno
Foliación original: 1-7. Foliación a lápiz: 8-14. Folio en

blanco: 3.
Cabildo de Lima Cecilia Miranda 18/11/2024

102 GENEALOGÍAS GE 4 68 GENEALOGÍAS SF-GE 4 61 12 Lima 04/01/1813 06/06/1816
Información de idoneidad

y conducta
José Alejandro Jayo

Expediente seguido por José Alejandro Jayo, abogado de la Real Audiencia y catedrático de vísperas de canones de la Real Universidad,

hijo de Gerónimo Jayo y María Ignacia Riquelme de la Barrera; solicitando se le reciba información de oficio sobre la calidad, idoneidad y

conducta de su persona para postular al cargo de oidor. Incluye solicitud sobre sus servicios prestados como abogado de pobres en lo

criminal. Ante el Real Acuerdo de la Audiencia de Lima.

Regular (zonas perdidas,

humedad, quemaduras

por tinta)

Foliación a lápiz: 1-12. Real Audiencia de Lima Cecilia Miranda 18/11/2024

103 GENEALOGÍAS GE 4 69 GENEALOGÍAS SF-GE 4 62 18 Lima 18/05/1813 12/11/1814
Genealogía y méritos y

servicios

José Antonio Rodríguez y

Aldea

Copia de expediente seguido por José Antonio Rodríguez y Aldea, doctor, abogado de la Real Audiencia de Lima, hijo legítimo de Agustín

Antonio Rodríguez y Álvarez, y de María del Rosario Aldea y Cerda, naturales de Chillán en Chile solicitando testimonio de la información

que presenta sobre su genealogía y méritos y servicios. Ante José Cabero y Salazar, alcalde ordinario de Lima. Incluye copias de Real

Cédula sobre sus títulos de auditor interino de guerra y oidor interino de la Audiencia de Chile. 

Bueno Foliación a lápiz: 1-18. Folios sueltos todos. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 19/11/2024

104 GENEALOGÍAS GE 4 70 GENEALOGÍAS SF-GE 4 63 4 Lima 15/04/1815 17/08/1815
Entrega de documentos de

hidalguía
Manuel Luces y Zabala José Miguel Zabala

Manuel Luces y Zabala, presbítero, con José Miguel Zabala, sobre la entrega de documentos de genealogía e hidalguía contenido en

cuatro cuadernos. Ante José Antonio Errea, teniente coronel, alcalde ordinario de Lima.
Bueno Foliación a lápiz: 1-4. (1) Folio suelto: 4. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 19/11/2024

105 GENEALOGÍAS GE 4 71 GENEALOGÍAS SF-GE 4 64 2 Puno 02/11/1815 04/11/1815 Pago de sueldo Mariano Antonio Novoa

Expediente seguido por Mariano Antonio Novoa, teniente coronel de Ejército y sargento mayor del Regimiento de Infantería de Línea;

solicitando el pago de su sueldo de los meses de octubre y noviembre para ausentarse de la ciudad por la licencia temporal que obtuvo.

Ante la Intendencia de Puno.

Regular (quemaduras por

tinta)
Foliación a lápiz: 1-2. Folio en blanco: 2. Intendencia Cecilia Miranda 19/11/2024

106 GENEALOGÍAS GE 4 72 GENEALOGÍAS SF-GE 4 65 6 Lima 05/05/1817 06/05/1817 Méritos y servicios
Juan Evangelista de

Araujo Pardo de Figueroa

Copia de expediente seguido por Juan Evangelista de Araujo Pardo de Figueroa, solicitando testimonio de la información que presenta

sobre sus méritos y servicios. Ante el marqués de Villafuerte, Caballero de la Orden de Santiago, alcalde ordinario de Lima.
Regular (manchas) Foliación a lápiz: 1-6. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 19/11/2024

107 GENEALOGÍAS GE 4 73 GENEALOGÍAS SF-GE 4 66 64 Lima
Santiago de 

Compostela
30/07/1817 Genealogía y nobleza Joaquín Ex y Helme

Testimonio de expediente seguido por Joaquín Ex y Helme, residente en Lima, solicitando testimonio de la información que presentó su

hermano José Ex y Helme sobre su genealogía y nobleza como hijos de Francisco Ex y Cambiaso y de Rosa Helme y Montanara. Ante

Francisco Javier Lozada de Vivero, alcalde y justicia ordinaria, económica y gubernativa de Santiago de Compostela Galicia (20/09/1802-

02/12/1802). Contiene testimonio de expediente seguido por el mismo sobre su idoneidad y conducta desde su llegada a Lima en 1779.

Ante Francisco Moreyra y Matute, alcalde ordinario de Lima (27/11/1816-04/07/1817). Expedida por José María de la Rosa, escribano

de su Majestad y de Cabildo.

Regular (zonas perdidas,

quemaduras por tinta)
Foliación a lápiz: 1-64. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 19/11/2024

108 GENEALOGÍAS GE 4 74 GENEALOGÍAS SF-GE 4 67 8 Lima 23/09/1817 19/11/1819
Nobleza y limpieza de

sangre

Juan Antonio Gutiérrez

Quintanilla y Pozo

Expediente seguido por Juan Antonio Gutiérrez Quintanilla y Pozo, hijo de Juan José Gutiérrez Quintanilla, contador general de Tributos

y regidor perpetuo del Cabildo de Lima, y de María Dolores Pozo; solicitando se le reciba información de seis testigos condecorados

para acreditar su nobleza y limpieza de sangre por línea materna. Ante el marqués de Villafuerte, Caballero de la Orden de Santiago,

alcalde ordinario de Lima.

Malo (friable, humedad) Más carátula. Foliación a lápiz: 1-8. Folio en blanco: 1. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 19/11/2024

109 GENEALOGÍAS GE 4 77 GENEALOGÍAS SF-GE 4 68 8 Lima 07/07/1820 20/07/1820 Filiación e Hidalguía
María del Rosario

Jáuregui

Copia de expediente seguido por María del Rosario Jáuregui, hija de Pedro de Jáuregui y de María Luisa Caballero; solicitando se le

reciba información de testigos para acreditar su filiación, limpieza de sangre e hidalguía. Contiene partidas de bautizo, recibo de dote y

licencia para su matrimonio con José Luis Bolaños, natural de Galicia, subteniente de la Compañía de Cazadores de Arequipa, hijo de

Pedro Mellid y Bolaño, y de María Benita Sánchez y Pita. Ante Tomás de la Casa y Piedra, capitán de Granaderos del Regimiento de la

Concordia del Perú, alcalde ordinario de Lima.

Regular (tinta deleble,

humedad)
Foliación a lápiz: 1-8. Cabildo de Lima Cecilia Miranda 20/11/2024

110 GENEALOGÍAS GE 4 76 GENEALOGÍAS SF-GE 4 69 2 [Lima]
Hospital Nacional de 

Bellavista
30/09/1820 Méritos y servicios Manuel Moreno Relación de los méritos y servicios de Manuel Moreno, segundo cirujano del Hospital Nacional de Bellavista. Rubrica Leuro. Bueno Foliación a lápiz: 1-2. Folios en blanco: 2. Folios sueltos. Cecilia Miranda 20/11/2024

111 GENEALOGÍAS GE 4 78 GENEALOGÍAS SF-GE 4 70 13 Lima 10/05/1824 17/05/1824
Legitimidad y limpieza de

sangre
Manuela Gallo

José María Puente

Arnao y Gallo

Expediente seguido por Manuela Gallo, viuda de Manuel Puente Arnao, solicitando se le reciba información de testigos para acreditar la

legitimidad y limpieza de sangre de José María Puente Arnao y Gallo, su hijo. Ante José Manuel de Villaverde, juez de Primera Instancia

de Lima.

Bueno Más carátula. Foliación original: 271-283.
Juzgado de Primera

Instancia
Cecilia Miranda 20/11/2024

112 GENEALOGÍAS GE 4 75 GENEALOGÍAS SF-GE 4 71 78 Lima 23/07/1827 11/08/1827 Legítima filiación Domingo Sánchez Tagle María Quintero

Domingo Sánchez Tagle, hijo de Manuela Aranda, natural de Piura, contra Francisco Sánchez Tagle, su tío, por legítima filiación y su

reconocimiento como hijo de su hermano Domingo Sánchez Tagle. Prosigue la demanda contra Camilo Sánchez Tagle, hijo del

demandado por su fallecimiento, y después María Quintero, su viuda, contra José Bravo de Rueda, como esposo de Casimira Sánchez

Tagle, hija de Camilo Sánchez Tagle.  Ante el Juzgado de Derecho. Procede de la Real Audiencia de Lima. 

Regular (quemaduras por

tinta, friable, hongos)

Foliación original: 1-77. Foliación a lápiz: 78. (1) Folio

suelto: 78.
Juzgado de Derecho Cecilia Miranda 20/11/2024



113 GENEALOGÍAS GE 4 79 GENEALOGÍAS SF-GE 4 72 23 Lima 10/03/1834 11/04/1834 Posesión de capellanía José Ordóñez

Expediente seguido por José Ordóñez, hijo natural de Manuel Ordóñez y de María del Carmen Castañeda, solicitando la posesión del

patronato de legos fundada por Josefa Manuela Gavilán y Venegas, su tía bisabuela, sobre una casa situada en la plazuela de las

Nazarenas, por fallecimiento de su patrona Bentura Cantillana, religiosa del monasterio de Santa Clara. Incluye árbol genealógico. Ante

Ignacio Benavente, juez de Primera Instancia de Lima.

Regular (tinta deleble,

humedad)
Más carátula. Foliación original: 1-23.

Juzgado de Primera

Instancia
Cecilia Miranda 20/11/2024

114 GENEALOGÍAS GE 4 80 GENEALOGÍAS SF-GE 4 73 16 Lima 08/05/1845 21/12/1848 Derechos y acciones
Manuel José Monteverde

y Valdivieso

Expediente seguido por Manuel José Monteverde y Valdivieso, solicitando su reconocimiento a los derechos y acciones que tiene en el

concurso de Juan de la Cueva por haber recaído en él, los derechos de familia como hijo de María Ignacia Valdivieso y sobrino nieto de

Ángel Mariano Valdivieso y Urquizu, y de Sebastián Santiuste, difuntos. Ante el Tribunal del Consulado de Lima. Procede del Juzgado de

Derecho.

Regular (manchas)
Más carátula. Foliación original: 1-14. Foliación a lápiz:

15-16.
Tribunal del Consulado Cecilia Miranda 21/11/2024

115 GENEALOGÍAS GE 4 81 GENEALOGÍAS SF-GE 4 74 10 Lima 07/11/1848 28/11/1848 Derechos y acciones José Negrón

Expediente seguido por José Negrón, presbítero, hijo de Juan Manuel Negrón y María Antonia de la Torre; solicitando se le reciba

información de testigos para acreditar su filiación, identidad y el derecho a las acciones de su familia como legítimo heredero. Ante

Miguel Tudela, juez de Derecho de Lima.

Bueno Más carátula. Foliación original: 1-9. (1) Foliado: 1.1. Juzgado de Derecho Cecilia Miranda 21/11/2024

116 GENEALOGÍAS GE 4 82 GENEALOGÍAS SF-GE 4 75 2 [Lima] [s.f.] Escudo de Armas Casa de Alvarado
Escudo de Armas de la Casa de Alvarado, Caballeros Godos de Secadura. Contiene información histórica de su linaje y genealogía. Se

menciona a Alonso de Alvarado, mariscal, y a Juan Antonio de Alvarado.
Bueno Foliación a lápiz: 1-2. Cecilia Miranda 21/11/2024
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